
Leistungen:

• SchmidtTerminal Plus: Kaffee/Tee gratis vor der

Abreise und kostenlose Parkplätze

• Bus-zum-Bus-Service

• Fahrt im modernen 4-5*Komfortreisebus mit

Schlafsesseln und WC

• Getränke-Service und Mini-Küche

• 2 x Übernachtung im Dorint Hotel Sanssouci

• 2 x Frühstücksbuffet

• Schifffahrt Schlösserimpressionen inkl.

Begrüßungsgetränk und festlichem 3-Gang-Menü

• Stadtführung “Friedrich der Große”

Eintrittsgelder sind nicht im Preis enthalten.

Zuschläge / Ermäßigungen:

Neues Palais 14 €

Schloss Sansssouci 12 €

Taxizusatztransfer hin 15 €

TAxizusatztransfer rück 15 €

Preise:

13.07.2012 - 15.07.2012 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Dusche/WC/Ü/F 309 €

Potsdam

Wir laden Sie ein, Potsdam - die Landeshauptstadt

Brandenburgs - zu entdecken. Die mehr als 1000 Jahre

alte Stadt an den Seen der Havel hat Bewohnern und

Gästen Vieles zu bieten - Schlösser, Gärten und

unzählige Denkmäler inmitten einer einzigartigen

Kulturlandschaft und eine überaus lebendige kulturelle

Szene. In diesem Jahr wird in Potsdam der 300.

Geburtstags Friedrichs der Großen begangen, der in

Potsdam nicht nur sein Sanssouci mit der barocken

Gartenanlage und dem alles überragenden Neuen

Palais schuf. 1. Tag: Anreise Potsdam Abreise am

Morgen und Anreise nach Potsdam. Entdecken Sie die

Stadt bei einer Stadtführung mit dem Thema "Friedrich

der Große", dessen Spuren Sie hier überall finden. Nach

dem Zimmerbezug steht der Rest des Tages zu Ihrer

freien Verfügung. Bummeln Sie durch das Holländische

Viertel mit den Kunstgewerbe-Geschäften. Auch das

kulinarische Angebot in Potsdam ist reichhaltig. Oder

Sie besuchen das Musical "Friedrich" 2. Tag: Potsdam -

Schlösserimpressionen Der Tag steht für eigene

Erkundungen zur freien Verfügung. Am Vormittag

bieten wir Ihnen eine Führung im Schloss Sanssouci an

(Zusatzkosten). Für den Nachmittag empfehlen wir

Ihnen einen Besuch des Kronguts Bornstedt. Abends

erwartet Sie ein besonderes Ereignis: Die Potsdamer

Schlösserimpressionen. Bei einer Korsofahrt auf einem

Schiff werden Sie in die Zeit Friedrichs des Großen

entführt. Vom Potsdamer Hafen aus, entlang

königlicher Gärten, gleitet der Schiffskonvoi in den

Sonnenuntergang, um sich in Sacrow zum ersten

Höhepunkt des Abends einzufinden. Krönender

Abschluss ist ein barocker Feuerregen von der

Glienicker Brücke, der die Havel in ein romantisches

Lichtermeer verwandelt. Mit einem festlichen

Schlösser-Menü erleben Sie diesen Abend mit allen

Sinnen. 3. Tag: Rückreise Besuchen Sie am Vormittag

das Neue Palais mit der Ausstellung "FRIEDERISIKO

Friedrich der Große" (Zusatzkosten). Eine

Entdeckungsreise zu Friedrich durch 70 Säle - teilweise

erstmals zugänglich - im Neuen Palais sowie im

Schlosspark Sanssouci. Bevor Sie um 16.00 Uhr die

Rückfahrt antreten, haben Sie noch Zeit für eigene

Erkundungen. Hotel-Info: Dorint Hotel Sanssouci Unser

Vertragshotel liegt zentral in Potsdam, in der Nähe des

Parks Sanssouci und ist damit der ideale

Ausgangspunkt für Ihre Entdeckungstour. In der

Bierstube „Fritze" gibt es zum frisch gezapften Bier eine

Vielzahl an größeren und kleineren Leckereien. Das

à-la-Carte-Restaurant „Le Bistro" bietet saisonale und

mediterrane Küche. Und wer einen Cocktail liebt, der

erhält diesen in „Jimmy's L.A. Bar". Die elegant

eingerichteten Zimmer sind ausgestattet mit Bad /

Dusche und WC, Direktwahltelefon, Haartrockner,

Klimaanlage, Kosmetikspiegel, Minibar, Radio,

Schreibtisch, TV (Satellitenprogramme). • Schloss

Sanssouci mit Audioguide € 12,- • Besuch Neues Palais -

Ausstellung "Friederisiko" € 14,- Bitte bereits bei

Buchung mit angeben! Gut zu wissen: • Schifffahrt

"Schlösserimpressionen" als besonderer Höhepunkt der

Reise
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